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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 03.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

2067 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:12 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. П. П. – редовно призован, не се явява и не изпраща 

представител. 

Постъпила е писмена молба на 02.05.2023 година от процесуалния представител на 

жалбоподателя, към която са приложени писмени доказателства под опис, в която не 

възразява по хода на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

призован, не изпраща представител, се представлява от юрк. К., с пълномощно по 

делото от днес. 

Заинтересованата страна – ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛИТЕЛНИ МРИЖИ ЗАПАД – 

редовно призован, не се представлява. 

Постъпило е писмено становище на 26.04.2023 година от процесуалния представител 

на заинтересованата стана, в което се изразява становище по съществото на спора, 

прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Юрк. К. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА  жалбата. 



ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба постъпила на 02.05.2023 година от процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

Препис се връчи на ответника. 

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище на 26.04.2023 година от процесуалния 

представител на заинтересованата стана, в което се изразява становище по съществото 
на спора, прави се искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

 

Юрк. К. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. Моля за срок за писмени бележки, в които ще изразя подробно становище, тъй 

като тези документи не са ни представени на нас. Да се приемат писмените 

доказателства. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата, 

административната преписка и допълнително ангажираните от жалбоподателя 
писмени документи като доказателства. 

 

Юрк. К. – Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

С оглед становището на страните, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк. К. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

потвърдите оспорения административен акт като правилен и законосъобразен, 

издаден в съответствие с материалния закон. Моля да ми присъдите юрисконсултско 
възнаграждение. Моля за срок за депозиране на писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7-дневен срок от днес за депозиране на 

писмени бележки по делото. 



СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:14 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


